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TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET! 

 

 

HÖLGYEIM ÉS URAIM! 
 

 

 

A Sárospataki Rendőrkapitányság (a továbbiakban: rendőrkapitányság) 2025. évi tevékenysége 

Sárospatak közrendjének, közbiztonságának, a lakosság biztonságérzetének erősítésére irányult. 

Mindezt továbbra is összehangolt közterületi jelenléttel, párbeszéden alapuló együttműködéssel 

valósítottuk meg. 

 

A 2025. évi célkitűzéseit sikeresen teljesítette a rendőrkapitányság, Sárospatak közbiztonsága jó 

színvonalú, negatív tendenciák nem jelentkeztek.  

 

Az állampolgárok és az együttműködő partnerek visszajelzései alapján a rendőrkapitányság 

külső megítélése jó, fegyelmezett, segítőkész, megbízható és biztonságot nyújtó szervezetként 

tartják számon. 

 

Kivettük részünket az illegális migráció elleni eredményes és következetes fellépésben. 

 

A rendelkezésre álló anyagi és személyi erőforrásainkat a jó gazda gondosságával használtuk 

fel, a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények, 

szabálysértések és baleseti okok előfordulásának csökkentése érdekében. 
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I. A rendőrkapitányság közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Sárospatakon 2024-ben 170 bűncselekményt regisztráltunk. 2025-ben ez 194-re nőtt, ami 

14,1%-os emelkedést jelent. Ez annak tudható be, hogy 2025-ben fejeztük be 2 olyan vagyon 

elleni bűncselekmény sorozat nyomozását, melyek 2024-ben indultak, de a terheltek 

fogvatartása mellett folytatott eljárási cselekményeket csak 2025-ben tudtuk vádemelésre 

alkalmassá tenni. 

 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A sárospataki közterületeken elkövetett bűncselekmények száma 58-ról 75-re nőtt, ami nagy 

részt a 2 sorozatbűncselekményhez kötődő büntetőeljárásnak tudható be. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a bűnügyi fertőzöttség alakulása követte a 

regisztrált bűncselekmények növekvő tendenciáját. Sárospatak város esetében a 100 000 

lakosra vetített arány a 2024. évben 1606,3 volt, 2025. évben pedig 1861,2.  

 

1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 22,3%-kal, 94-ről 115-re nőtt. 

Rablást sem 2024-ben, sem 2025-ben nem regisztráltunk, a legsúlyosabb élet elleni 

bűncselekmény, emberölés sem történt. 

 

Növekedés mutatható ki a 2024. évi adatokhoz képest a lopás (43-ról 60-ra), lakásbetörés (1-

ről 7-re), jármű önkényes elvégtele (0-ról 3-ra), betöréses lopás (2-ről 12-re) bűncselekmények 

vonatkozásában. 

 

Csökkenést regisztráltunk a csalás (19-ről 18-ra), a garázdaság (18-ról 15-re) és a rongálás (7-

ről 5-re) vonatkozásában, és az online csalások területén (18-ról 15-re). 

 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények esetében (terjesztői magatartás) realizálás, 

érdemi befejezés nem történt. 

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül a fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése 

 

Az 1.4. pont alatt, illetve a beszámoló 1. számú mellékletében feltüntetett 14 kiemelten kezelt 

bűncselekményen kívül fontosabb bűncselekmények elkövetési miatt nem rendeltünk el 

nyomozást. 

 

1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény 

nyomozásával összefüggő nyilvános információk rövid összefoglalása 

 

A 2025. évben regisztrált bűncselekmények között jelentős társadalmi érdeklődést kiváltó 

bűncselekmény nem történt. 
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2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

2024-ben a befejezettként regisztrált bűncselekmények száma 330 volt, ami a 2025-ös évben 

4,2%-kal, 344-re nőtt. 87,7%-os nyomozáseredményességi mutatóval zártuk a 2025. évet, 

amely az 2024. évi 72,0%-os eredmény viszonylatában 15,7%-kal jobb eredményt hozott. A 

felderítési mutatónk 17,9%-os növekedést ért el: 2024-ben 62,8%, 2025-ben pedig 80,7% volt. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó közterületen elkövetett regisztrált 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2024. évben 70,7% volt, amely a 2025. 

évben 90,0%-os értéket mutat. 

 

2.3. A regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatójának alakulása 

 

A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás eredményességi 

mutatója 2024-ben 84,3%, míg 2025-ben 94,7% volt. 

 

Az egyes kiemelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatói:  

- testi sértés tekintetében változás nem történt: 100,0%;  

- lopás 56,8%-ról 76,2%-ra változott;  

- lakásbetörés 81,8%-ról 100,0%-ra emelkedett;  

- garázdaság: 93,8%-ról 94,7%-ra változott;  

- rongálás 50,0%-ról 100,0%-ra emelkedett. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

A Sárospatakon elkövetett tulajdon elleni szabálysértések száma 2025-ben 41 volt, a 2024. évi 

63 esettel szemben. 2025-ben a legtöbbször (27 esetben), lopás miatt folytattunk szabálysértési 

előkészítő eljárást. Szándékos rongálás miatt 5, jogtalan elsajátítás miatt 2, csalás miatt 5 

esetben, sikkasztás miatt 1, valamint gondatlan rongálás miatt 1 esetben jártunk el. 

 

A felderítés eredményességének javítására kiemelt figyelmet fordítottunk, így a felderítési 

mutató a 2025-ben Sárospatakon elkövetett tulajdon elleni szabálysértések tekintetében 81,8% 

volt. 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése esetén feljelentést teszünk, és mérlegeljük a 

szabálysértési őrizet alkalmazásának lehetőségét. 

2025-ben Sárospatak területén elkövetett szabálysértések miatt folytatott szabálysértési 

előkészítő eljárásban vizsgált szabálysértés elkövetése miatt 5 esetben éltünk a szabálysértési 

őrizet lehetőségével (engedély nélküli vezetés miatt 4 esetben, és rendzavarás miatt 1 esetben). 

A rendőri szempontból frekventált közterületeken elhelyezett, önkormányzat által üzemeltetett 

térfigyelő kamerarendszer működése a rend fenntartásában – így a szabálysértések 

bizonyításában is – hatékony segítséget jelent. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, abban bekövetkezett változások 

 

Sárospatakon a közlekedési balesetek számában csökkenés mutatható ki, mivel 2024-ben 53, a 

2025. évben 43 közúti közlekedési baleset történt. 
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Az anyagi kárral járó közúti közlekedési balesetek száma csökkent az előző évhez képest, 47-

ről 35-re, a könnyű sérüléses balesetek száma nőtt, 2-ről 4-re, a súlyos sérüléses közlekedési 

balesetek száma 4 volt, ami nem változott. Halálos közúti közlekedési baleset Sárospatak 

településen sem a 2024., sem pedig a 2025. évben történt.  

A balesetek elszórtan következtek be, különösen balesetveszélyes hely továbbra sincs városunk 

területén. 

A járműállomány mennyiségének növekedésével egyre szűkösebbnek bizonyul a belvárosban 

rendelkezésre álló parkolóhelyek száma. A parkolási szabályok megsértőivel szemben a 

közterület-felügyelettel közösen igyekszünk eredményesen fellépni. A belvárosi 

parkolóhelyeken, illetve a nagyobb üzletközpontok parkolóhelyein továbbra is jellemző a 

„koccanásos”, „beletolatásos” anyagi kárral járó esetek előfordulása. 

 

Az ittas vezetők kiszűrésére finn-módszeres tömeges szűrést is végeztünk, a passzív biztonsági 

eszközök használatát pedig kiemelt figyelemmel ellenőriztük. 

Nagy hangsúlyt fektettünk a közlekedési jogsértést elkövetőkkel szemben alkalmazható, 

őrizetbevétellel járó, gyorsított szabálysértési eljárás alkalmazására. A Sárospatakon történt 8 

személyi sérüléses közlekedési balesetben 1 esetben merült fel a járművezető vonatkozásában 

ittasság. 

A vezető baleseti okok ellenőrzését rendszeresen végeztük, mely során kiemelt figyelmet 

fordítottunk az elsőbbségi, a kanyarodási, az irányváltoztatási szabályok, és a megengedett 

sebességhatárok betartásának ellenőrzésére. A fő baleseti okok kiszűrésére, havonta nagyobb 

létszámú célirányos akciókat tartottunk, melyek során speciális eszközöket is alkalmaztunk 

(drónok, sebességmérő eszközök, kamerák). 

Az illetékességi területünkön áthaladó nehéz tehergépjárművekkel kapcsolatban a vezetési és 

pihenőidő ellenőrzést (AETR ellenőrzés) rendszeresen végeztük, melyekben sok esetben részt 

vettek a vármegyei forgalomellenőrző egységek és a Nemzeti Közlekedési Hatóság 

szakemberei is. 

Sárospatak vonatkozásában a Gárdonyi Géza-, az Attila-, az Erdélyi János- és a Wesselényi 

utcák útvonalán áthaladó, elsősorban román kamionforgalom lényegesen csökkent, 

átterhelődött a 381. számú főközlekedési útvonalra. Sárospatak bevezető útjain rendszeresen 

végzett sebességmérések során figyelemmel kísértük a kamionforgalmat is. Az 

átmenőforgalomban esetenként érkező, behajtási engedéllyel nem rendelkező nehéz 

tehergépjárműveket helyszíni bírság kiszabása mellett visszafordítottuk. 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

 

A rendőrkapitányság határszakasszal nem rendelkezik, de ettől függetlenül minden hónapban, 

előre tervezett időpontban migrációs akciót tartunk. Az illegális migránsok ellenőrzése ezen 

kívül a napi munkafolyamatba is be van építve, így igazoltatások során a közterületi szolgálatot 

ellátó állomány mindig kitér a Magyarországon való tartózkodás jogszerűségének ellenőrzésére 

is. A megtartott ellenőrzések alkalmával külföldi állampolgár előállítására nem került sor. 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

 

Illetékességi területünkön a 37. számú főközlekedési útvonal áthalad, amely a sátoraljaújhelyi 

szlovák-magyar államhatártól tart Miskolcig. A főútvonalon napi rendszerességgel végzünk 

mélységi ellenőrzéseket az illegálisan Magyarországon tartózkodók kiszűrésére, illetve az 

ellenőrzési tevékenységünk kiterjed a mellékutakra is. Idegenrendészeti intézkedésre nem volt 

szükség. 
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II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések 

 és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét 

 

A rendészeti állomány közterületi szolgálata az előző évi 33 303 órához képest 30 301 órára 

csökkent (9,0%).  

A rendszeresített járőr, körzeti megbízotti és szolgálatparancsnoki állomány tagjait figyelembe 

véve 966 lakosra jut 1 közterületre vezényelhető rendőr. Naponként – szolgálatszervezési 

átfedéssel teljesítünk közterületi szolgálatot. 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A Közrendvédelmi Alosztály szolgálatteljesítési színvonala jóra értékelendő.  

A közterületen szolgálatot teljesítő állomány igénybevételét a parancsnoki állomány 

vezényléses (tömbösített) munkaidőrendszerben szervezi, ezzel is biztosítva a jó színvonalú 

reagálóképességet. Törekedünk arra, hogy mindig megfelelő erőt tudjunk koncentrálni 

mindazon helyekre, ahol a közrend, közbiztonság, a lakosság szubjektív biztonságérzete ezt 

megkívánja, így aktív jelenlétünkkel a szabálysértőkkel és a bűncselekményt elkövetőkkel 

szemben hatékonyan fel tudjunk lépni. 

Az alosztály reagálóképessége megfelelően alakult. 

 

A tevékenység-irányítási rendszerbe érkező adatlapok és ennek következtében a járőrküldések 

száma 12,0%-kal csökkent 1662-re, az egy évvel korábbi 1894-gyel szemben. 

 

3. Rendezvénybiztosítások 

 

A gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény hatálya alá tartozó rendezvény 1 esetben 

zajlott a rendőrkapitányság illetékességi területén. 2025. október 28-án 16:00-20:00 óra közötti 

időben „Lázár infó” elnevezésű lakossági fórumot tartottak Sárospatakon. 

A gyűlés a bejelentésben foglaltak szerint lett megtartva. A biztosításban részt vevő állomány 

a rendezvénnyel összefüggésbe hozható törvénysértést nem észlelt, a gyűléssel kapcsolatban 

rendőri intézkedést nem folytattunk, rendkívüli esemény nem történt. 

 

Az állami ünnepek – Március 15-e, Augusztus 20-a és Október 23-a –, és egyéb rendezvények 

– pl. Zempléni Fesztivál, Tolcsvai Bornapok – rendőri biztosítását eseménymentesen 

végrehajtottuk. 

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a 2025. évben olyan katasztrófahelyzet (árvíz, 

belvíz, hőségriadó) nem következett be, ami intézkedést vont volna maga után.  

 

5. A körzeti megbízottak tevékenysége 

 

A teljesen feltöltött sárospataki körzeti megbízotti csoport működési területe Sárospatak város, 

Vajdácska, Makkoshotyka, Hercegkút, Bodrogolaszi, Sárazsadány, Györgytarló, Kenézlő, 

Viss, Zalkod települések területe, ahol 2416 lakos jut egy körzeti megbízottra. 

A csoport tagjai jó kapcsolatot alakítottak ki a rendészeti tevékenységet végző szervezetekkel, 

akikkel a közös szolgálatok, illetve a fokozott ellenőrzések megtartása során hatékonyan tudnak 

fellépni a jogsértőkkel szemben. 
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6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A szolgálatirányító parancsnoki rendszer megfelelően, hatékonyan működik. A 

szolgálatirányítók szolgálatuk túlnyomó részét a közterületen töltik, feladatuk a beosztotti 

állomány irányítása, tevékenységének ellenőrzése. Szoros kapcsolatot tartanak a Tevékenység-

irányítási Központtal, egymás munkáját kölcsönösen segítik.  

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

 

A 2024. évhez képest a rendőrkapitányság szabálysértési hatóságához érkezett feljelentések 

számának 18,3%-os csökkenése volt tapasztalható, mivel a 2024. évben összesen 349 

feljelentést, a 2025. évben pedig 285 feljelentést regisztráltunk. A kiszabott helyszíni bírságok 

száma 0,8%-kal csökkent.  

 

Sárospatak településen a 2024. évben 200, míg a 2025. évben 146 szabálysértés elkövetését 

regisztráltuk.  

A településen élők által elkövetett szabálysértések számában is változás mutatható ki. A 2024. 

évi 147-hez képest a 2025. évben 116 szabálysértés elkövetője volt sárospataki lakos.  

 

Az elkövetett szabálysértések tekintetében megállapítható, hogy a 2025. évben, hasonlóan a 

2024. évhez, a közlekedésre vonatkozó szabályok megszegése volt jellemző.  

 

A településen elkövetett szabálysértések vonatkozásában az elmúlt évben első helyre kerültek 

a közúti közlekedési szabályok megszegésével elkövetett szabálysértések (59). 21 esetben 

folytattunk le szabálysértési eljárást a köztisztasági szabályok megszegése miatt, 6 esetben a 

személyazonosság igazolásával kapcsolatos kötelességek megszegése miatt. A gyermekek 

iskolai, vagy óvodai igazolatlan hiányzása kapcsán 5 esetben folytattunk szabálysértési eljárást. 

 

A csekély mennyiséget meghaladó új pszichoaktív anyaggal kapcsolatos szabálysértés 2025. 

június 15-i hatállyal kikerült a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 

nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény hatálya alól. A fenti időszakban 3 ügyben 

jártunk el ezen jogsértés elkövetése miatt. 

 

Közbiztonságra különösen veszélyes eszközzel kapcsolatos szabálysértés elkövetése miatt 2, 

míg árvízvédelmi- , és természetvédelmi szabálysértés elkövetőivel szemben 1-1 esetben 

jártunk el.  

 

Sárospatak településen fegyvertartási engedéllyel 116 fő rendelkezik. Az általuk birtokolt 

lőfegyverek száma 363 db. Flóbert fegyverrel 2 személy rendelkezik. 

Büntetőeljárás megindítása miatt nem kellett fegyvertartási engedély visszavonására 

intézkedni. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén változatlanul 2 lőtér üzemel (Komlóska község 

külterületén lévő állandó koronglőtér, és az állandó épített lőtér). A 2025. évben mindkét lőtér 

ellenőrzését végrehajtottuk. 

A lőterek állapota és üzemeltetése a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelel, az ellenőrzés 

során hiányosságot nem tártunk fel. 

A rendőrkapitányság illetékességi területén egy pirotechnikai terméket forgalmazó üzlet 

működik. Pirotechnikai termék felhasználásról hatóságunkhoz 3 esetben érkezett bejelentés. 
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8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása 

 

Feladataink megfelelő ellátásához folyamatosan együttműködtünk a Borsod-Abaúj-Zemplén 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: vármegyei rendőr-főkapitányság) 

szakirányítói állományával, az általuk meghatározott feladatokat végrehajtottuk. A 

gyermekeket veszélyeztető tényezőket mihamarabb igyekeztünk felmérni, a jogi keretek között 

rendelkezésünkre álló eszközökkel intézkedtünk csökkentésükre. Az azonnali beavatkozást 

nem igénylő esetekben a veszélyeztetettség észlelését követően, a megállapított tényekről a 

legrövidebb időn belül értesítettük az illetékes gyermekjóléti szolgálatot.  

A normaszegő magatartások csökkentése érdekében rendszeresen ellenőrzéseket tartottunk az 

önkormányzatok gyermekvédelmi szerveinek bevonásával, a fiatalok által kedvelt, valamint a 

csoportképző helyeken.  

Hivatalos szervektől érkező megkeresések alkalmával – például gyámhivatali segítségkérés 

családból való kiemelés kapcsán – készséggel álltunk rendelkezésre karhatalmi, biztosítási és 

egyben bűnmegelőzési céllal. 

A gyermek- és fiatalkori bűnözés, valamint az áldozattá válás megelőzése érdekében, 

célirányosan hasznosítottuk az oktatási, közművelődési létesítmények, a társadalmi 

szervezetek, valamint a tömegkommunikációs (írott és elektronikus sajtó) rendszerek által 

nyújtott propaganda-lehetőségeket.  

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén található általános- és középiskolákkal a 

kapcsolattartásunk folyamatos és rendszeres. A DADA program keretein belül a Sárospataki 

Református Kollégium Általános Iskolájában a 2024/2025-ös tanév második félévében, a 6. és 

7. évfolyamosok számára tartottunk előadásokat. A 2024/205-ös tanévben csatlakozott a 

programhoz az újabb 6. évfolyam, így ott is elkezdtük a programot, míg a 7. évfolyamban 

folytattuk. A programhoz továbbá csatlakozott az Olaszliszkai Hegyalja Általános Iskola 6. 

évfolyama és a Sárospataki II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 6. évfolyama, így összesen 38 

előadást tartottunk a 2025. évben.   

 

DADA előadásokat 2025 szeptembere és decembere közötti időszakban 4 alkalommal 

tartottunk, melyen kívül bűn- és balesetmegelőzés valamint drogprevenció témakörben is 

tájékoztattuk az érdeklődőket. 

 

Az ELLEN-SZER programok keretében a Sárospataki Árpád Vezér Gimnáziumban a 

2024/2025. tanév második félévében 2 osztályban voltunk jelen, összesen 6 órában.  

Az ELLEN-SZER Programhoz csatlakozott a 2025/2026. tanévtől a Sárospataki Református 

Kollégium és a Vay Miklós Református Technikum 1-1osztállyal. A tanév első felében 

összesen 13 előadást tartottunk számukra. 

 

Az intézmények vezetői, tanárai, diákjai a felvilágosító, tájékoztató jellegű előadásokra igényt 

tartottak, ezzel is hozzájárulva ahhoz, hogy már a fiatal generáció is tisztában legyen a 

bűncselekményekkel, a szabálysértésekkel, azok elkövetésének következményeivel, a 

megelőzés, illetve az áldozattá válás elkerülésének lehetőségeivel.  
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A gyermekvédelmi intézményekkel (az iskolák mellett az óvodákkal is), a Sárospataki Család- 

és Gyermekjóléti Szolgálattal, a Zempléni Családokért Alapítvány Térségi Családsegítő és 

Gyermekjóléti Szolgálattal, valamint a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központ Család- és 

Gyermekjóléti Szolgálattal az együttműködésünk zökkenőmentes, az egymásnak küldött 

jelzésekre azonnal reagáltunk az aktuális problémák megoldása érdekében.  

 

A jelzőrendszeri tagok által szervezett szakmai napokon, előadásokon, esetkonferenciákon 

részt vettünk, információt, tapasztalatot cseréltünk.  

 

Nyári szünetben 4 nyári táborban is tartottunk bűnmegelőzési előadást, összesen 118 

gyereknek, melyben az iskolaőrök is részt vettek A nyári időszakban az idelátogatók figyelmét 

szórólapok és tájékoztatók kiosztásával hívtuk fel a lehetséges veszélyforrásokra, az áldozattá 

válás elkerülése érdekében.  

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység 

 

A kiemelt kockázatú csoportok – időskorúak, gyermek- és fiatalkorúak, nők, egyedülállók, 

fogyatékossággal élők, külterületen élők, hajléktalanok – áldozattá válásának megelőzése 

érdekében a központilag meghatározott feladatokat végrehajtottuk. A tájékoztató jellegű 

szórólapok és plakátok széleskörűen magukba foglalták a bűnmegelőzés lehetőségeit, az 

áldozattá válás elkerülésének módjait, illetve a Rendőrség elérhetőségeit, a segítségkérés 

formáit. A kiemelt kockázatú csoportok áldozattá válásának megelőzése érdekében a 

bűnmegelőzési feladatok végrehajtásába bevontuk az önkormányzati, társadalmi és gazdálkodó 

szervezeteket, az állampolgárok közösségeit is, hogy minél szélesebb körben tudjuk 

megakadályozni a jogsértések elkövetését.  

 

Ideiglenes megelőző távoltartást a 2025. évben 7 esetben alkalmaztunk, míg 2024-ben 1 

alkalommal rendeltünk el ideiglenes megelőző távoltartást.  

 

Hivatalos szervektől érkező megkeresések alkalmával – például gyámhivatali segítségkérés 

családból való kiemelés kapcsán – készséggel álltunk rendelkezésre karhatalmi, biztosítási és 

egyben bűnmegelőzési céllal. 

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem 

 

Nem kezdeményeztünk eljárást emberkereskedelem vagy embercsempészettel kapcsolatos 

bűncselekmények miatt. A kiemelten veszélyeztetett csoportok tekintetében folyamatos a 

kapcsolattartás a Vissen működő Református Átmeneti Anyaotthonnal.  

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

Az illetékességi területünkön található településeken bűnmegelőzési szórólapok kiosztásával, 

plakátok kihelyezésével hívtuk fel a lakosság figyelmét a veszélyekre. Az áldozattá válás 

elkerülése érdekében Sárospatak város hivatalos honlapján, a helyi televízióban, az írott 

sajtóban rendszeresen tájékoztatjuk a lakosságot az elkövetett bűncselekményekről és az 

elkövetési magatartásokról.  

 

A vagyon elleni bűncselekmények megelőzése, visszaszorítása érdekében folyamatosan tartjuk 

a kapcsolatot a polgárőrséggel, a személy- és vagyonvédelmi cégekkel, a közterület-felügyelet 

munkatársaival. A visszajelzések alapján a hitelintézetek, vállalkozások támadásjelző 

rendszerei működőképesek.  
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Több szóróanyagot is készítettünk, melyet a Zemplén Televízió folyamatosan közvetít, illetve 

különböző internetes közösségi oldalakon is rendszeresen közzétesszük az aktuális 

hirdetményeket, felhívásokat.  

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 

 

A kábítószerrel kapcsolatos feladataink végrehajtása során együttműködtünk a vármegyei 

rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési Osztályával. Kábítószerügyi 

Egyeztető Fórumon is részt vettünk. A 2025. évben 14 esetben kezdeményeztünk 

büntetőeljárást kábítószer birtoklása miatt, kábítószerkereskedelem miatt pedig 7 alkalommal 

indítottunk büntetőeljárást. Új pszichoaktív anyaggal visszaélés miatt nem volt szükség 

nyomozás elrendelésére. 

 

8.1.7. Kiberbiztonság 

 

A kiberbiztonság keretében folytatott felvilágosító tevékenység eredményeképpen csökkent az 

online térben elkövetett csalások miatt folytatott eljárásaink száma, a 2024. évhez képest 6-ról 

3-ra, 2025-ben. Az információs rendszer felhasználásával elkövetett csalások száma is 

jelentősen mérséklődött, 23-ról 7-re. 

Információs rendszer vagy adat megsértése miatti nyomozáselrendelések számadatai 1-ről  

2-re emelkedtek.  

A lakosság ezirányú érzékenyítését továbbra is a bűnmegelőzési előadó által megtartott 

előadásokon túl, a digitális médiafelületeken, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-

főkapitányság Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési Osztálya teszi közzé. 

 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység 

 

2025. évben 4 esetben indult büntetőeljárás állatkínzás miatt, melyből 3 esetben a 

bűncselekmény gyanújának hiánya miatt fejeztünk be nyomozást, míg 1 esetben vádindítvány 

javaslattal vádemelést kezdeményeztünk.  

A tavalyi évben állatvédelemmel kapcsolatos prevenciós tevékenység keretén belül a 

Sárospataki Református Kollégium Általános Iskolájában 3 alkalommal tartottunk előadást. 

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység 

 

5 oktatási intézmény vesz részt az iskolaőr programban (Sárospataki II. Rákóczi Ferenc 

Általános Iskola, sárospataki Pécsvárady Botond EGYMI, Kenézlői Általános Iskola, 

Olaszliszka Hegyalja Általános Iskola, Tolcsvai Általános Iskola) 6 iskolaőrrel.  

Az intézmények elégedettek, a tanárok és a diákok megfelelő partnerek a feladatok 

végrehajtásában. Folyamatos a kapcsolattartás az őrökkel és az iskola pedagógusaival, a 

koordinátor rendszeresen foglalkozik velük.  

 

A nyári tanítási szünetben a lakosság szubjektív biztonságérzetét erősítő bűnmegelőzési 

szolgáltot láttak el a turisztikailag frekventált területeken és rendezvényeken. A sárospataki 

öankormányzattal a 2025. évben is folytatódott a közös munka, együttműködés keretében 5 fő 

Tourist Police diák segítette nyáron a munkánkat, akik az iskolaőrökkel közösen végeztek 

bűnmegelőzési és tájékoztatási feladatokat a turisztikailag frekventált területeken. 

 

8.3. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 

 

A közösségi médiában bűnmegelőzési tartalmat a rendőrkapitányságnem jelenített meg a 2025. 

évben, azonban a vármegyei rendőr-főkapitányság kommunikációs szolgálata mind az 
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országos, mind a regionális, mind pedig a helyi média képviselői számára tolmácsolta 

eredményeinket, melyeket az általa üzemeltetett közösségi oldalakon is közzétett. 

 

8.4. A baleset-megelőzési tevékenység 

 

A Sárospataki Területi Balesetmegelőzési Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) munka- és 

költségvetési tervét, valamint ügyrendjét a 2025. évre vonatkozóan is elkészítettük és 

aktualizáltuk.  

 

Bűn- és balesetmegelőzési fórumot tartottunk Olaszliszkán, a Szent Erzsébet Zarándokházban, 

és a Kenézlői Általános Iskolában, amin polgármesterek, a családsegítő szolgálat munkatársai, 

védőnők, iskolavezetők, a tankerületi központ munkatársai vettek részt.  

 

A közlekedésrendészeti alosztályvezető sajtóreferensi munkája során rendszeresen végzi a bűn- 

és balesetmegelőzési tevékenységet, mely során a közlekedésbiztonságot szolgáló 

tájékoztatókat és felhívásokat jelentetünk meg.    

 

A „Ki a mester két keréken?” területi vetélkedőt Sárospatakon megtartottuk, majd a két legjobb 

eredményt elért tanuló indult a vármegyei versenyen, ahol a fiúknál és a lányoknál is első 

helyezést értünk el. Később, e két versenyző képviselte vármegyénket a budapesti országos 

versenyen. 

 

Nyílt napon előadásokat tartottunk a rendőrkapitányságra látogató óvodás- és iskolás 

csoportoknak.  

A nyári szünidő előtt az iskola rendőrök baleset-megelőzési előadásokat tartottak a nyári 

szünidő veszélyeiről és a 112-es segélyhívó telefonszám jogszerű használatáról.  

 

A rendőrkapitányságunkon 2025 áprilisában, a Sárospataki Polgármesteri Hivatalban pedig 

2025 októberében tartottuk a Bizottság ülését, melyeken megbeszéltük az aktuális feladatokat 

és a közlekedésbiztonsági helyzet javításához szükséges teendőket.  

 

8.5. „Az iskola rendőre” program 

 

Az iskola rendőre program 2025/2026 tanév feladattervében meghatározott feladatokat a 

korábbi évek hagyományai szerint végezzük. A Sárospataki Rendőrkapitányság illetékességi 

területén található összes általános iskola tagja „az iskola rendőre” programnak, és minden 

iskolában van iskolarendőr. A tanévkezdéssel kapcsolatos feladatokat a végrehajtási 

tervünknek megfelelően végrehajtottuk. Az iskolarendőröknek rendszeresen járják az iskolákat 

és tartják a kapcsolatot az intézetek dolgozóival. 

 

2025. szeptemberében tartottuk meg Sárospatakon a „Biztonság Napja” közlekedésbiztonsági 

versenyünket, melyen a város mind a 6 iskolája részt vett.  

 

A tanévben az illetékességi területen az iskolák közelében nem volt olyan közúti közlekedési 

baleset, amelyben iskolás gyermek lett volna érintett. 

 

A gyalogosok védelme érdekében Sárospatakon, a frekventált helyeken és időszakokban 

ellenőrzéseket tartottunk a kijelölt gyalogos-átkelőhelyeknél. A gyalogosok és kerékpárosok 

által okozott és elszenvedett személysérüléssel járó közlekedési balesetek megelőzésével, az 

őszi-téli átállással kapcsolatos láthatósági kampányban ellenőrzéseket tartottunk, melyek során 

a láthatóságot segítő eszközöket, mellényeket osztottunk a közlekedőknek. A közlekedési 
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kampánytevékenység során felhívtuk a járművezetők figyelmét a téli közlekedés veszélyeire, 

valamint a gépjárművek téli közlekedésre való felkészítésének fontosságára. 

 

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 

Fontosnak tartjuk a települési önkormányzatokkal, a Sárospataki Járási Hivatallal a folyamatos, 

jó színvonalú kapcsolattartást. Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot havi rendszerességgel 

tartottunk. A kapitányságvezetői tájékoztatással kapcsolatban a résztvevők részéről nem volt 

felvetés, köszönő szavak hangzottak el a rendőrkapitányság munkájával kapcsolatban. 

 

Az év közben az önkormányzat vagy a képviselő-testület tagjai részéről érkezett felvetésekre 

folyamatosan reagáltunk, melyek kapcsán is pozitív visszajelzések érkeztek 

tevékenységünkről. 

 

2025. évben is fokozott figyelmet fordítottunk a sárospataki közterület-felügyelőkkel történő 

közös szolgálatellátásokra, kiemelten a piaci napokon a parkolási rend betartatása miatt, 

valamint a nyári időszakban a Szent Erzsébet úton és a Strandfürdő környezetében.  

Iskolakezdés során közös járőrszolgálatot láttunk el, valamint az ünnepi bevásárlás időszakában 

a mozgáskorlátozott parkolók ellenőrzését végeztük. 

A 2025. évben a közterület-felügyelők kényszerítő eszközt jogszerű intézkedéseik során nem 

alkalmaztak, valamint önálló intézkedéseik során sérelmükre hivatalos személy elleni erőszakot 

nem követtek el. 

 

9.2. A területi és a helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés 

 

Kapcsolatunk a Sárospataki Járás Helyi Védelmi Bizottságával, valamint a Borsod-Abaúj-

Zemplén Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Encsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség, 

Sátoraljaújhelyi Tűzoltó Parancsnokság Sárospataki Járás Katasztrófavédelmi megbízottjával 

folyamatos, rendszeres. 

A rendőrkapitányság képviselője 2025-ben a Helyi Védelmi Bizottság által szervezett 

megbeszélésen is részt vett. 

 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 

 

Az ügyészségekkel és a bíróságokkal kapcsolatunk jónak mondható. A Sátoraljaújhelyi Járási 

Ügyészség vezetőjével rendszeres a találkozó, ebből adódóan a két szervezet közötti munka 

gördülékeny, a felmerülő problémákat közvetlenül, gyorsan sikerül megoldanunk.  

 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés 

 

A település iskoláiban bűnmegelőzési előadásokat tartunk, az iskolarendőrök heti 

rendszerességgel látogatják az intézményeket. A középiskolában toborzó előadásokat 

szervezünk. Folyamatos kapcsolatot tartunk a Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel is.  

 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén működő mind a 11 polgárőr szervezettel van 

hatályos együttműködési megállapodásunk. Az együttműködési megállapodásban foglaltak 
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mindkét fél részéről betartásra kerültek. A polgárőrségek a járási koordinátor irányításával 

hatékonyan működnek.  

Minden egyesület vonatkozásában elmondható, hogy meghatározó szerepet töltenek be 

településeink életében. A vagyonbiztonság megóvása érdekében végzett járőrözés mellett aktív 

szerepet vállalnak a közösségi rendezvények biztosítási feladataiban.  

A polgárőrök rendszeresen segítséget nyújtanak a gyülekezési törvény hatálya alá tartozó 

rendezvények rendőri biztosítási feladatainak eredményes megvalósításában is. Részt vettek a 

ballagások, települési rendezvények zavartalan lebonyolításában.  

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 

 

Az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről szóló 2012. évi CXX. törvény 

alapján együttműködünk az illetékességi területünkön dolgozó természetvédelmi őrökkel, az 

erdővédelmi szolgálat tagjaival, a hegyőrökkel, a hivatásos vadászokkal, az erdészeti 

szakszemélyzettel, a halászati őrökkel, a közterület-felügyelettel és a mezőőrökkel. 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A jelentésben szereplő adatokra, tényekre, továbbá megállapításokra alapozva elmondható, 

hogy a rendőrkapitányság személyi állománya 2025. évben kiegyensúlyozott, jó színvonalú 

teljesítményt nyújtva igyekezett megfelelni az év során jelentkező szakmai kihívásoknak.  

Munkánkat a vonatkozó jogszabályok keretei között, a törvényesség előtérbe helyezésével 

végeztük. 

 

A rendőrkapitányság 2026. évre vonatkozó főbb célkitűzései a belügyminiszter úr által a 

Rendőrség részére meghatározott ágazati célkitűzéseken alapulnak, így kiemelten: 

 

Célkitűzéseink a 2026. évre 

 

 A Rendőrség megítélésének, professzionális, fegyelmezett, biztonságot nyújtó szervezeti 

összképének erősítése. Az erőforrások optimális felhasználásával a kiegyensúlyozott 

közrend és közlekedésbiztonság fenntartása; a közbiztonsági, a közlekedési és a bűnügyi 

helyzet változásaira rugalmasan reagáló, a jogszerűség és a szakszerűség követelményének 

betartásával végrehajtott intézkedésekkel és eredményes eljárásokkal a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti okok 

előfordulásának csökkentése. 

 

 A 2026. évi országgyűlési képviselő-választással, valamint a Magyarországon 

megrendezésre kerülő nemzetközi és hazai vonatkozású kulturális, sport- (kiemelt 

figyelemmel az UEFA Bajnokok Ligája 2026-os budapesti döntőjére), és egyéb 

rendezvényekkel összefüggő rendőrségi feladatok jog- és szakszerű végrehajtása, az 

azokhoz szükséges szervezeti, személyi, képzési és logisztikai feltételek biztosítása. 

 

 A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, a bűnügyi 

felderítői munka eredményességének növelése; különös tekintettel a kiemelt társadalmi 

veszélyességű, valamint a bűnszervezetekkel és a kiber bűnözéssel kapcsolatba hozható 

bűncselekményekre. A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények visszaszorítása, a 

terjesztői hálózatok felszámolása, a fokozottan érintett települések meghatározása és a 

szükséges intézkedések végrehajtása. A gyermekek védelmének erősítése, a 
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gyermekbántalmazási és kizsákmányolási ügyek gyors reagálású, áldozatközpontú 

kezelése. A bűncselekményből származó vagyoni előnyök eredményes felkutatása, 

valamint visszaszerzési arányuk növelése. 

 

 Magyarország schengeni külső határainak fokozott védelme, az illegális migráció, illetve 

az államhatár rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében a 

határőrizeti, a határforgalmi, valamint a mélységi ellenőrzési és az idegenrendészeti 

feladatok következetes végrehajtása. Az illegális migrációval és az emberkereskedelemmel 

kapcsolatos információk felderítése, az elkövetők és a bűnszervezetek azonosítása, az 

általuk elkövetett bűncselekmények megszakítása, megelőzése. Az Európai 

Határregisztrációs Rendszer (EES) teljes körű rendőrségi működtetése, a kapcsolódó 

feladatok végrehajtása. 

 

A Sárospataki Rendőrkapitányság teljes személyi állománya nevében megköszönöm 

Sárospatak lakosságának és önkormányzatának az elmúlt évben végzett munkánkhoz nyújtott 

támogatását. 

 

Sárospatak, időbélyegző szerint 

 

Tisztelettel: 

Keresztesi János r. ezredes 

rendőrségi főtanácsos 

kapitányságvezető 
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Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények
a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények
a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények
a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények
a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált önbíráskodás bűncselekmények
a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás) Rendőri eljárásban regisztrált lopás bűncselekmények
a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 
a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények
a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált kifosztás bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált zsarolás bűncselekmények 
a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján a 2010. év és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 
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1. számú diagram 2. számú diagram

3. számú diagram 4. számú diagram
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5. számú diagram 6. számú diagram

7. számú diagram 8. számú diagram
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9. számú diagram 10. számú diagram

11. számú diagram 12. számú diagram
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13. számú diagram 14. számú diagram
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* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 15. számú diagram * A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 16. számú diagram

* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 17. számú diagram * A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 18. számú diagram
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* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 19. számú diagram * A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 20. számú diagram

* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 21. számú diagram * A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 22. számú diagram
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* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 23. számú diagram * A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai 24. számú diagram

* A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai ** 2024-től gyalogos és kerékpáros okozók nélkül 25. számú diagram * A Rendőrség 2025. évi előzetes adatai ** 2024-től gyalogos és kerékpáros okozók nélkül 26. számú diagram
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27. számú diagram A 2018. évtől tartalmazza a jogellenes tartózkodás elősegítése bűncselekmény adatait is 28. számú diagram

29. számú diagram 30. számú diagram
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31. számú diagram Az adatok tartalmazzák a túltartózkodások számát is 32. számú diagram

33. számú diagram 34. számú diagram
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35. számú diagram 36. számú diagram
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